



## Menu Fm The Bar Di Iannella Franco

https://it.menulist.menu VIA ROMA 96, SIRACUSA, Italy +393404019299,+393454226961









Su questo Sito troverai il completo menu di Fm The Bar Di Iannella Franco da SIRACUSA. Attualmente ci sono 2 menù e bevande disponibili. Per **offerte stagionali o settimanali** ti preghiamo di rivolgerti direttamente al proprietario del ristorante. Puoi contattarlo anche tramite il suo sito web. Gli locali sul posto sono accessibili e possono essere utilizzati anche con una sedia a rotelle o con disabilità fisiologiche, a seconda del tempo si può stare anche comodamente all'aperto e mangiare. Al Fm The Bar Di Iannella Franco a SIRACUSA, su *fiamma aperta gustosa barbecue viene preparata* fresca e servita con gustosi contorni, i visitatori del stabilimento apprezzano anche l'vasta gamma di <u>specialità di caffè e tè</u> che il ristorante ha da offrire. Ovviamente la bevanda giusta per il pasto è un must; a tal proposito, questo Gastropub ti offre una vasta varietà di raffinate, locali bevande alcoliche come birra o vino, in generale, le menù vengono preparate in breve tempo e fresche per te.

# Menu Fm The Bar Di Iannella Franco



#### Bevande alcoliche

**BIRRA** 

## Piatti principali

**LASAGNA** 

## Spuntini

**BRUSCHETTA** 

#### Bevande

**BICCHIERE DI VINO** 

## Kleinigkeiten

**ARANCINI** 

## Tapas

**MELANZANA** 

#### **Drinks**

**BEVANDE** 

## Ingredienti utilizzati

**PARMIGIANA** 

# Questi tipi di piatti vengono serviti

**PASTA** 

**GELATO** 

## Caffè

**CAFFÈ ESPRESSO** 

**CAPPUCCINO** 

**CAFFÈ** 

## Restaurant Category

**SBARRA** 

**DOLCE** 

**ITALIANO** 

# Menu Fm The Bar Di Iannella Franco



# Fm The Bar Di Iannella Franco

VIA ROMA 96, SIRACUSA, Italy

Orari di apertura:

